

清华自主招生看中“偏才怪才”

北大体育、艺术类特长生开始报名,清华首次采用A计划招揽“怪才”

星报讯(记者 桑红青) 记者昨天分别从北大、清华等高校招办获悉,北大艺术、体育类特长生招生方案和清华自主招生方案昨天同时公布,考生即日起可报名,其中北大特长生明年计划招30人,清华首推A计划招揽“怪才”。

北大明年计划招30名艺术特长生

据介绍,北大2011年计划招收艺术特长生30人左右,招生类别包括舞蹈类、声乐类、管弦乐类、民乐类等。

另悉,北大定于2011年1月1日~3日举行2011年体育特长生招生测试。田径、篮球、乒乓球等项目考生在录取时,高考总分达到我省同类科目第二批最低录取控制线的65%时就可以被录取;健美操、羽毛球、足球等项目考生,高考总分达到当地同类科目第二批最低录取控制线就可以被录取。

清华首次推出A计划招揽“怪才”

昨天,清华正式公布了该校明年自主招生方案,从即日起开始报名,不论

中学推荐还是个人自荐,申请该校2011年自主招生的学生应通过“2011高水平大学自主选拔学业能力测试报名网站”进行网上注册、报名、填写及提交申请表。清华今年首次推出A计划拟招揽“怪才”,主要是针对综合表现特别突出或者特长特别显著的优秀学生专门设立。另外,在男子足球、乒乓球、武术、击剑、网球等项目具有特长的同学可以申请参加该校体育特长生测试,其选拔方式参照自主选拔。

明后天合肥濉溪路停气

星报讯(陈和斌 记者 江亚萍) 因燃气工程建设,2日21:30至3日06:00,需对合肥以下区域降压、停气:濉溪路至五里墩立交桥的合作化北路沿线区域、合作化北路至长丰路的清溪路沿线区域、合作化北路至长丰路的霍山路沿线区域等。

三招可查农产品身份

星报讯(徐胜祥 记者 俞宝强) 记者昨日从省农委获悉,我省已建立了畜产品质量安全追溯平台和蔬菜农残检测信息平台。市民可以通过电话、短信、网络对购买的农产品查验身份。电话查询:4008190315;短信查询:发追溯码短信至1066958872,回复信息;网站查询:www.safetyfood.gov.cn。

合肥乘客有望春运用上铁路“一卡通”

星报讯(记者 王玉) 记者昨日从合肥火车站获悉,明年春运开始,合肥人买火车票,将可以选择窗口购票、电话预订和自助购票等不同的购票方式,特别是要投入安装使用的自助售票机将最大限度地缩短购票的时间。

日前,铁道部与中国银行在北京举行合作仪式,宣布启动银联标准铁路预付卡

项目合作。此举也意味着,类似公交一卡通的一种磁卡,有望在高铁线路率先使用。昨日,记者联系到中国银行安徽分行相关负责人,该负责人表示,铁路一卡通是与合肥使用的公交卡类似的一种预付卡,使用者需要先在卡内存入一定的现金,再进行消费,可再次充值。在购买火车票时,只要在刷卡机上一晃就可刷卡成

功。此卡主要针对频繁乘坐火车的差旅人士,预付卡也有望在一些高铁线路和动车线路上率先使用。

而记者从合肥火车站了解到,目前该站正准备安装自助售票机,并有望在明年春运前投入使用。但需自助机与铁路系统连接调试后,再与银行系统进行对接,才可实现一卡通自助购买火车票。

合肥14路等7条公交线路恢复原线

星报讯(克武 陶波 记者 江亚萍) 因合肥包河大道与南二环路交口竣工通车,为方便居民乘车出行,合肥公交集团公司自明日起,恢复14路、16路、23路、27路、116路、902路从该路段通行,并微调11路走向。具体走向如下:

14路:由“包河花园”公交首末站发车,沿经5路、繁华大道、包河大道、南二环路、徽州大道、淮河路(返回改经安庆路)、

阜南路、阜南路、蒙城路、北一环路、亳州路,抵达“建材一厂”公交首末站。

27路:由“义城”公交首末站发车,沿包河大道、南二环路、宁国南路、宁国路、芜湖路、徽州大道,抵达“市府广场”公交枢纽站。

116路:由“葛大店”公交首末站发车,沿包河大道、南二环路、徽州大道、长江中路、长江西路、青阳路、清溪路、西一环路、北一环路,抵达“亳州路”公交首末站。

902路:由“包河花园”公交首末站发车,沿经5路、繁华大道、包河大道、南二环路、宁国南路、宁国路、芜湖路、马鞍山路、胜利路,抵达“火车站”公交枢纽站。

11路:由“骆岗机场”公交站发车,沿机场路、庐州大道、祁门路、包河大道、南二环路、徽州大道、望江路、宁国路、芜湖路、明光路、胜利路,抵达“火车站”公交站。(其他线路走向请登录星空社区www.xksq.net/bbs查询)

本月液化气价格不涨

星报讯(记者 王玉) 昨日,合肥市物价局公布了该市12月份液化气价格标准:瓶装石油液化气6.30元/公斤,民用管道石油液化气每立方15.80元。据悉,这个标准与上月持平,本月液化气价格不涨。

航班有变动请留意

星报讯(万军 记者 王玉) 今日起,由南方航空公司执飞的每天一班往返合肥、深圳的航班,其在合肥机场的起飞时间由上午调整到晚上。更改后的起降时刻如下:16:00(深圳)—17:35(合肥),18:30(合肥)—20:05(深圳)。

从9日起,合肥至厦门航线在每周一、四、六的基础上,每周三、五、日各增加一趟往返航班:07:05(厦门)—08:20(合肥),09:05(合肥)—10:20(厦门)。

合肥南一环辅道改造

星报讯(贾文荣 记者 鲁飞龙) 记者昨日从交警部门获悉,从今天夜里起有关部门将对南一环宁国路口处西侧的辅道进行改造,届时将封闭南一环辅道进入一环主道的进口。预计工期为五天,改造后将由宁国路人行天桥前方开辟一条长约10米的出口,车辆可从此处驶出,右转入宁国路。

皖赣闽共推红色旅游

星报讯(记者 董艳芬) 记者昨日从省旅游局获悉,皖赣闽三省六市(县)联手打造的“黄山—婺源—上饶—弋阳—武夷山”红色旅游精品线路已经亮相,市民参加此线路旅游就可一次游览三省。

12月份重点预防流感、流脑和水痘

星报讯(李多富 张伟 记者 王松青) 昨天,合肥市疾控中心发布了12月份疾病预测,这一季节正值呼吸道传染病、流行性感冒高发季节,应注意预防。

目前,合肥市主要流行季节性流感。老人、儿童以及体弱多病者,是流感的易感人群,这类人应及早接种流感疫苗。还应保持良好的个人及环境卫生;均衡饮食、适量运动、充足休息,避免过度疲劳。每天开

窗通风数次(冬天要避免穿堂风),保持室内空气新鲜;在流感高发期,尽量不去人多拥挤、空气污浊的场所。

冬春季是流脑高发季节,儿童是主要感染对象,部分青少年亦可感染发病。居民应保持室内空气新鲜;勤晒衣被;加强户外体育锻炼以增强体质,易感儿童应及时接种各种流脑疫苗预防。一旦出现类似流脑症状应及时去医院就诊。

水痘,高发季节在初冬至严冬季节;感染对象主要为幼托、学龄前与学龄期儿童;水痘传染性较强,易在幼托、小学等集体单位通过呼吸道或日常生活接触传播,形成多例感染发病。应注意平时开窗通风,保持空气流通;对易感儿童亦可接种水痘减毒活疫苗免疫预防;集体单位尤其幼托机构应做好日常隔离消毒,加强晨检,及时发现和隔离病人。

东方品尚家具广场紧急告示

东方品尚家具广场为期4天的三周年庆典活动于11月28日下午圆满落幕。市场活动已结束多日,仍不断有消费者前来咨

询并强烈要求市场延长活动时间。为最大可能满足消费者需求,感谢广大消费者长期以来对东方品尚家具广场的关注与支持,经

东方品尚家具广场研究决定:特将三周年庆典活动加推2天(仅此2天),即2010年12月4日、5日。最后的省钱机会,不容再错过!

百大品牌“大佬”助阵苏宁20周年盛典

型上市计划、海内外、多渠道联动促销计划、苏宁易购48小时超级折扣计划和200万用户服务关怀计划,同时还将联合深圳卫视在北京、南京、深圳陆续举办跨年演唱会,回馈消费者。

300亿采购打造史无前例盛典月

苏宁电器副董事长孙为民、苏宁电器总裁金明等众多营销高层均出席了本次发布会。在发布会上,苏宁电器通报了20年盛典月的营销策略,跨年300亿大单采购以及单月150亿惠卖也将2010年底的家电市场带入了高潮。30亿全品类联合让利,规模总计达到了30亿元,让利幅度达到了

15-30%。此外,20款专供、200款特供产品也将全面投放市场,成为苏宁二十周年盛典月的主打产品。除了12月1日开始的易购宝充100送2元活动、12月5日开始的“99元专区”、来就送50元“易购券”优惠活动和12月6日开始的来就抽3D彩电和香港游“超级大转盘”活动外,12月8日至9日,苏宁易购超级折扣活动将迎来高潮,一方面将推出3C产品不限量特价专场,还将推出48小时超级秒杀,准备的都是引领潮流市场热点产品。

“苏宁速度”全面领跑家电连锁

2010年初,苏宁继续贯彻“横向扩张”

与“纵向渗透”相结合,同步开发的连锁发展模式,在一、二级市场,以开设EXPO超级旗舰店、旗舰店、中心店、社区店在内的传统店面为主进行开发,并在京沪广深等一线城市开设精品店;在三四级市场则重点以传统店面和县镇店为主。截止至上周末,苏宁在大陆、香港和日本的总店数已经达到1283家(香港23家、东京8家)。

据介绍,苏宁计划在12月份新开店70家(香港2家),重张店面30多家,全月开业店面100多家,在行业内实现店面总数全面领先。这也再次打破了原本由苏宁保持的家电连锁单月开店记录,打造家电连锁行业的“苏宁月”。

丁婷婷 郭绪明



12月26日,是苏宁电器创立20周年的庆典日。昨日,苏宁电器宣布将从12月1日起启动跨越整个十二月的20周年盛典月全国大型促销活动,公布了全月100家店面的开业计划、300亿的跨年采购计划、30亿的整体让利计划、220款特供专供机